
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

O Grupo Parlamentar do PS tomou conhecimento, através da comunicação social, da intenção

da Administração da RTP encerrar a delegação de Viana do Castelo, deixando de ter

correspondente naquele distrito. O eventual encerramento desta delegação trará consequências

negativas na cobertura noticiosa de toda a região do Minho. Além disso, contraria a identificada

necessidade de promover a proximidade do serviço público às populações.

As delegações da RTP, na vertente de rádio ou televisão, são um fator determinante de coesão

territorial, dando visibilidade às regiões e garantindo princípios de serviço público

indespensáveis à missão da RTP em todo o território nacional.

A RTP, através da delegação de Viana do Castelo, tem efetuado trabalho noticioso da região

Minho e ao mesmo tempo a cobertura da euro-região Norte de Portugal-Galiza. A região Minho

tem mais de um milhão de habitantes, a terceira maior densidade populacional do continente,

importantes eixos urbanos e uma atividade económica relevante no contexto nacional.

A presença da jornalista, na delegação de Viana do Castelo, é essencial para garantir este

seviço público às populações da região Minho. Existindo condições para ir ao encontro da

anunciada intenção de desenvolver acordos de parceria com Instituições de ensino superior

para uma melhor integração da delegação na região.

Os Deputados do PS de Viana do Castelo, considerando da maior importância que se mantenha

a cobertura informativa, através da manutenção da jornalista em Viana do Castelo, manifestam

a sua preocupação com a possibilidade de encerramento desta delegação, o que constituiria

uma evidente e incompreensível diminuição na região.

Assim,

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, os

Deputados do PS, abaixo-assinados, solicitam ao senhor Ministro da Cultura, por intermédio de

Vossa Excelência, que nos sejam prestados os seguintes esclarecimentos:



1. O Ministério da Cultura confirma encerramento da delegação da RTP em Viana do Castelo?

2. Reconhece o Governo que o eventual encerramento desta delegação compromete o serviço

público de televisão e constitui uma diminuição injustificada nesta região com grande relevância

social, cultural e económica?

3. Pondera o Governo rever a decisão e manter em funcionamento a delegação da RTP de

Viana do Castelo?

Palácio de São Bento, quarta-feira, 22 de Fevereiro de 2017

Deputado(a)s

JOSÉ MANUEL CARPINTEIRA(PS)

SANDRA PONTEDEIRA(PS)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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